
高校入試模擬テスト(1991年)

　問2　不等式　25-x≦2(x-7)　を解け。

間3　内角の和が1260°にな多角形は何角形か。

　問4　２次方程式　(x+3)(x-5)=3x+9　を解け。

　問5　あるクラスでボール投げをした。男子16名の平均はａm､女子19名

　　　　の平均はbmであった･このクラスのボール投げの平均を表す式を

書け。

[1] 次の各間いに答えよ.

問l 次の計算をせよ.
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［２］AB=AD=4cm AE=6cm の直方体がある。

このとき次の問いに答えよ。

問l　図一1で、辺BF上にBP=4cm となる

　　点Ｐをとるとき∠APCの大きさを求

　　めよ。

　問2　図一2で､この立方体を平面AFCで切り、

頂点Bをふくむ立体をＱとするとき､

　　　 次の問いに答えよ。

　（ア）立体Qで､面AFBと垂直な面はいくつ

　　　　あるか。その面の数を求めよ。

（イ）立体Qの体積を求めよ。

問3　問2で-もう一方の立体をきらに平面AFGDでり切り、大きい方の立体をRとする.

これを図－３のようた面EHGPを上になるように置く。いま､立体Q､Rを容器として

考え、立体Ｑの容器にいっぱい入った水を残らず立体Rの容器に移したとき、水面

が面EHGFと平行になった。このとき､立位Rの容器の水の深さAKは何cmか。ただし､

容器の厚きは考えないものとする。
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［３］兄と弟の2人が､１個のボールをかごに入れるｹゲームをする。得点は､ボールを1回

　　　投げるごとに、かごに入ると５点、入らないと０点とLた。ただし、年齢差を考慮

　　　して､兄の場合だけボールがかごに人らないときは､1回につき２点を自分の持点か

　　　ら引いて弟の得点に加えた。兄と弟がそれ２０回ずつボールを投げたところ、かご

　　　に入った回数は兄の方か弟より６回多く､合計得点は兄の方か弟より１０点多かった。

　　　このとき､次の問いに答えよ。

問１　兄の投げたボールがかこに入った回数をx回として､弟が兄から加えて

　　　もらった得点をxを用いて表せ。

問２　兄、弟の投げたボールがかごに入った回数をそれぞれx回

　　　y回として、x､yについての連立方程式を立てよ。

問3　問2の連立方程式を解いて､兄､弟の投げたボールがかごに

　　　入った回数をそれぞれ求めよ。
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［４］Ａ君は、午前８時に家を出発し、自転車で、家から５ｋm離れたＣ町へ出かけた。Ｃ町で

１５分間買物をしてから、同じ道を帰宅したが、帰りの自転車の速度は毎分０.２kmであ

った。下の図は、Ａ君が家を出発してからx分後におけろ家からの距離をｙkmとしてグラ

フに示した一部である。このとき、次の問いに答えよ。

　問Ｉ Ａ君は、Ｃ町を出発してから家に

　　　 着くまでに何分かかったか。

　問２　Ａ君がＣ町を出発してから家に着く

までのグラフを書き加えて、家から

　　　　Ｃ町まで往復したようすを示す

グラフを完成せよ。

　問３　Ａ君が、家からＣ町へ行くとき、Ｃ町から家に帰るときそれぞれにつ

　　　　いて、x、ｙの関係を式に表せ。また、xの変域も求めよ。

（ア）　家からＣ町へ行くとき、

（イ）Ｃ町から家に帰るとき、

　間４　Ｂ君の家は、Ａ君の家からＣ町へ行く途中にあり、Ａ君の家から１km離れている

　　　　ところにある。Ｂ君も、午前８時に自分の家を出て、Ａ君と同じ道を毎時４kmの

　　　　速さで歩いてＣ町まで行ったとするとき、次の間いに答えよ．必要ならば、Ｂ君

　　　　の場合のグラフを書き入れて考えよ。

（ア）Ａ君がＢ君を追い越す時刻を求めよ。

（イ）Ａ君がＣ町から家に帰るとき、２人の出合う時刻を求めよ。
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［５］右の図のように、平行四辺形ＡＢＣＤで、∠ＡＢＣ、∠ＣＤＡの二等分線と対角線

　　　ＡＣとの交点をそれぞれＥ、Ｆとする。このとき、次の問いに答えよ。

　問１　△ＡＢＥ≡△ＣＤＦを証明せよ。

　問２　ＢＥを延長し、辺ＡＤとの交点をＧとすると、ＡＧ：ＧＤ＝３：２

　　　　であった。このとき、次の問いに答えよ。

（ア）　ＡＣ＝６cmのとき、ＥＦの長さを求めよ。

（イ）　△ＡＦＧの面積は、平行四辺形ＡＢＣＤの面積の何倍か。
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